ENANAAHNOTIKEZ EPOQTH2EIZ

EpwTtnon 1:

(a) Na ypawete TI ovouadoupe Pala evoég owpaTog. (1 pov.)
(B) Na ypawete TI ovopdadoupe BApog evOG CWHATOG. (1 pov.)
(y) Na avagépeTe 10 Opyavo péTpnong Tou Bdapoud. (1 pov.)

(8) H kupia Nikn 1rye otnv ayopd yia va ayopdacel uiAa Kal EKave To TTI0 KATw BIAAoYO:

- a0 0ag. 'ExeTe uAAQ;
- Nai. NMéoa 6a BEAaTE;
- @éAw va pou Ta CuyioeTe Kal va £xouv BAapog 2 kg, 0ag TTapakaAw.

Na g€nyroeTe TToIO ETTICTNHOVIKO AGBOG dIATTIOTWVETE OTOV TTIO TTAVW JIAAOYO. (2 pov.)
EpwTtnon 2:
(a) Na ypaweTe TI OVOUAZOUNE TTUKVOTNTA £VOG CLWHATOG. (1 pgov.)

(B) H Xdapng xdpioe otn Bépa éva daxTuAidl. H Bépa B€Ael va BeBaiwBei 611 TpdkeiTal yia Xpuood
daxTuAidI. ZUyioe To dayTuAidl kal éxel pala 9,65 g. O dykog Tou daxTuAidiou gival 0,5 cm3. Na
aTrodEigeTe e PMABNUATIKA oxéon-TTPAgN OTI TTPOKEITAI VIO XPUOO dAXTUAIDI, av yvwpileTe 0TI N
TTUKVOTNTA TOU XpuooU gival 19,3 g/cm?, (2 pov.)

(y) Bpiokeote oto epyactApio PuUOIKAG Kal €XETE OTn OIAOEON OOG OYKOUETPIKO OWANvQ,
NAeKTPOVIKN Cuyapid kal éva TToTrpl vepd. Na TreplypAyeTe TNV TrEIpapaTikr diadikagia Tou Ba

TIPETTEI VO OKOAOUBNOETE yIa va BPEITE TN TTUKVOTNTA TOU VEPOU. (2 pov.)
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Epwtnon 3:

H ypagiki TTapdoTtacn 1 deixvel Tn yeTaBoAn Tng duvaung F TTou aokeital og €va €AATrpIO O€
OX£€ON ME TNV EMPAKUVON X TTOU TTPOKAAEgiTaI EAQTHPIO.
12

Mpadikn mapaotaocn 1
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(a) Av aoknBei duvaun F = 7N aT1o eAaTripio, TToia Ba cival n emPAKUVON TTou Ba TTPOKAAEDE! N
duvaun auth; (1 pgov.)
(B) Na uttoAoyiceTe TNV 0TaBEPA K TOU EAATNPIOU ATTO TNV TTIO TTAVW YPAPIKA TTaPACTAOT.

(2 pov.)

(y) Méon duvapn TpPETTEl va aoknBei oTo EAATAPIO, WOTE N ETTIUAKUVOR Tou va gival AL= 125 cm.

(1 pov.)
(&) Na oxedidoete atnV ypa@ikn TTapactacn 1 mwg Ba dAAale n pop®n TG av xpeialoétav va
aoknBei diTAdola duvaun yia va TTPOKAAETEl TNV idIa ETTIMAKUVON. (1 pgov.)
EpwTtnon 4:
(a) Na ypawete Tov TpiTO VOO Tou NeUTwva (vopog Apdong-AvTtidpaong). (1 pgov.)

(1 pov.)

(y) O pabnmc A aokei duvaun F =25 N otn pabnTpia B, yéow Tou oxoiviou, 6TTwG QaiveTal To
M0 KATW OXrua.

VL F )
(i) Na oxedidoere oto oxua 1 v avridpaon F * tng duvaung F. (1 pov.)
(i) Na avagépeTe TTo10 WA déXeTal TNV avTidpaon F. (1 pgov.)
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(iii) Na uttoAoyioete Tnv avrtidpaon F. (1 pov.)

EpwTtnon 5:

(a) Na ypawete T ovoualoupe eTITAXUvan. (1 pov.)
(B) Na avagépete €va (1) TTapddelyua atmrd Tnv KaBnuepivr oag ¢wr), OTTou éva OWUa KIVEITAl PE
emTayUVOon. (1 pov.)

(v) Na e€nynoete T onuaivel n Tpdtacn "Eva autokivnTo KIVEiTal Ye emTdyuvon a = 5 m/s?".

(1 pov.)

() Mia poTooiKAETa KIVEiTal pE eTITAXUVON a = 8 m/s?”. Av ATav apxIKa akivntn, va Bpeite Tnv

TaxUTnTa TTOU Ba ATTOKTACEI META aTTO XPOVIKO didoTnua At = 3s. (2 pov.)
EpwTtnon 6:

(a) Na ypawete 11 ovoualoupe duvaun armmé amoéaTaon. (1 pov.)
(B) Na avagépete £va TTapadelyua duvaung atmd amoéoTaon. (1 pov.)
(y) Na ypawete 11 ovopadfoupe ouvioTapévn duvapn. (1 pov.)

(6) 2Tn oaipa A ackouvtal duo (2) duvauelg. H duvaun F1 = 14N, kai n duvaun F2 = 6N, 61Tw¢g
@aivetal aTo 1Mo KATW oxnua. O1 duvdueig dev éxouv aoxedlaoTei UTTO KAipaka. Na UTToOAOYioETE
Mia dUvapun n oTroia PTTOPEl va avTikataoTioel TIG dUo duvdapelg F1 kal F2 kal va €xel 1o idlo
ATTOTEAEOUA HE AUTEG.

(2 pov.)

F1
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(oT) Z10 Acw@opeio TNG TTIO KATW €IKOVAG AOKOUVTAI TPEIG OUYYPAMIKES duvauelg. H duvapun

F1=35 N, mpog 1a deid, n duvaun F» = 15 N, Tpog Ta apioTepd Kai n duvaun Fs.

P,..

o

7

() Na avagépete kai va OIATUTTWOETE TOoV VOPO Tou NeUTwva TTou IoxUeEl OTO IO TTAVW
Aew@opeio av gival akivnro. (2 pov.)

(i) Na utmroloyioete kai va oxedidoete Tn dUvaun Fs; TTou aokeite oTo Asw@opeio, av To
Aew@opeio ival akivnTo. (1 pov.)

(iif) Av aoknBei 010 Aew@opeio TETapTn duvaun Fa opiovTia TTpog Ta Oe€Id, To Acwopeio Ba
¢ekivioel ammétopa. Na egnynoete Tl Ba TTaBouv o1 pabnTég TTou gival 6pbiol. (1 pov.)

Epwtnon 7:

(a) To trovTikdki akoAouBei Tn diadpopur) ABIT, OTTWG @aiveTal OTO TTI0 KATW OXAMA:

r A B
| I | | | I | | | | | | X(rII)
I I I I I I I I I I I I I 4
-10 -8 -6 -4 -2 0 +2 +4 +6 +8 +10
(i) Na utroAoyioete 1o dildoTNUA TTOU BIGVUCE TO TTOVTIKI. (1 pov.)
(ii) Na uttoAoyioeTe Tn PETATOTTION TOU. (1 pov.)
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(B) ZTov TTI0 KATW TTiVAKQ PETPAOEWY QaivovTal ol TIEG TNG aTTdoTaoNG (S) 0 ouvApTNON ME TO

XPOVo (t), yia éva TTaudIKO auToKIVNTAKI TO OTTOIO KIVEITaI EUBUYPA Q.

AtréoTtaon Xpovog
S (cm) t(s)
0 0
20 2,0
40 4,1
60 6,0
80 7,9
100 10,0
0] Na oxedidoete Tn ypa@Ikn TTapdcTacn améoTaong (S) — xpodvou (t) ato

TETPOAYWVIOUEVO XAPTI.
(2 pov.)

v

(i) Na TreplypAyeTe TNV Kivnon TToU €KTEAET TO AQUTOKIVNTAKI, SIKAIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOT 0Ag.
(2 pov.)

(iif) Na xpno1yoTToIRoETE TN YPOQIKA TTAPACTACT YIA VO UTTOAOYIOETE TNV TaxUTNTA TTOU €XEI TO

QUTOKIVNTAKI. (1 pov.)
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